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第３章 欧米の工業化とアジア諸国の動揺  １節 ヨーロッパとアメリカの諸革命 

 

⑥産業革命という大変革の開始 

（１）イギリスの諸変革と産業革命 

 

 

背景：①オランダやフランスとの植民地獲得競争に勝利 ⇒経済発展 

   ②（       ）⇒人口増大、農民が都市に流入（工場の労働者となる） 

   ③（     ）産綿織物の需要が高まる ⇒自国生産へ 

 

（２）産業革命の開始 

飛び杼の発明：綿布の生産量増加 

     ↓ 

（       ）の発明：綿糸の生産量増加 

     ↓ 

  さまざまな機械の発明 

 

（３）動力革命と交通革命 

 （      ）革命：（      ）による蒸気機関の改良 

     ↓ 

 （      ）革命：（           ）の発明 

           ：（         ）の発明 

                       ⇒長距離・大量・高速の輸送が可能に 

 

（４）資本主義社会と機械文明の出発 

 （        ）社会：（       ）…生産手段や資金を持つ 

             ：（       ）…賃金を得て生活する 

 

 

【メモ】 

 


